PARENT SURVEY MAY 2013

Q1. My child has someone to talk to in school if they need to

Agree Strongly 19 90.48%
Agree 5 23.81%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q2. | know what the schools anti bullying procedure are...

Agree Strongly 13 61.90%
Agree 12 57.14%
Disagree 1 4.76% ‘
Disagree strongly 0 0.00%

Q3. | know who to contact in school regarding anti bullying

Agree Strongly 15 71.43%
Agree 12 57.14%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q4. The school seeks pupils views on bullying & feeling safe

Agree Strongly 17 80.95%
Agree 7 33.33%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q5. The school offers opportunities for pupils to talk about their feelings

Agree Strongly 16 76.19%
Agree 9 42.86%
Disagree 0 0.00%

Disagree strongly 0 0.00%




Q6. Longwill recognises & rewards pupil achievement & success

Agree Strongly 20 95.24%
Agree 7 33.33%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q7. Longwill listend to pupils views and acts upon them

Agree Strongly 16 76.19%
Agree 10 47.62%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q8. Longwill values pupils as individuals , encouraging them to do their best

Agree Strongly 19 90.48%
Agree 8 38.10%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q9. Longwill rewards and motivates pupils to do their best

Agree Strongly 20 95.24%
Agree 6 28.57%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 1 4.76%

Q10. Longwill is willing & able to offer pupils extra help when they need it

Agree Strongly 22 104.76%
Agree 0 0.00%
Disagree 0 0.00%

Disagree strongly 0 0.00%




Q11. Staff deal with pupils' problems sensitively & professionally
Agree Strongly 18 85.71%
Agree 6 28.57%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q12. Longwill is a safe and secure environment, encouraging pupils to contribute in class

Agree Strongly 22 104.76%
Agree 4 19.05%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q13. Longwill offers pupils opportunites to take responsibility

Agree Strongly 21 100.00%
Agree 4 19.05%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Q14. Parents are regularly asked to contribute about school practices and policies

Agree Strongly 18 85.71%
Agree 5 23.81%
Disagree 1 4.76%
Disagree strongly 0 0.00%

Q15. Longwill contributes to the whole development of my child beyond just academic

Agree Strongly 20 95.24%
Agree 7 33.33%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%

Ql6. Parents feel comfortable to approach the school for support or with concerns

Agree Strongly 20 95.24%
Agree 6 28.57%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%




Q17. Pupils are happy at Longwill

Agree Strongly 22 104.76%
Agree 1 4.76%
Disagree 0 0.00%
Disagree strongly 0 0.00%
Conclusions

This survey was conducted in school in April 2013 and parents
completed it anonymously. Twenty seven parents returned forms
out of a possible forty eight.

The results are overwhelmingly positive and we are pleased that
nearly all the parents who responded agreed positively with the
statements about how their children feel regarding to their emotional
health and well being.

We will continue to strive to ensure that Longwill School is always a
place in which children feel safe and are able to flourish in a secure,
happy and caring environment.

AC
20.05.13



